Информация по результатам проверки ГКУ ТО «Центр обеспечения мер социальной поддержки», проведенной Филиалом № 1 Государственного учреждения -Тюменское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации  в рамках плановой проверки
В соответствии с решением о проведении выездной проверки от 20.02.2017 № 100 ОСС/взносы Филиалом № 1 Государственного учреждения -Тюменское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации проведена проверка в ГКУ ТО «Центр МСП» правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством за 2014-2016 г.г. (проверяемый период).
В ходе проведения проверки выявлено неправомерное применение учреждением пониженного тарифа страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в Фонд социального страхования Российской Федерации, так как учреждение, деятельность которого в своей основной части осуществляется в рамках государственного задания, финансируемого из бюджетных средств, имеющее организационно-правовую форму – автономное учреждение, в силу прямого указания закона (п.п. 11 п.1 ст. 58 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», действовавшего до 01.01.2017 г.) – не вправе применять пониженный тариф страховых взносов. 
Переплаты в части Фонда социального страхования Российской Федерации не установлено. Выявлена сумма неуплаченных страховых взносов за период 2014 года.
По материалам проверки составлен акт от 31.03.2017 № 143 ОСС/взносы и вынесено решение от 05.05.2017 №23 о привлечении ГКУ ТО «Центр МСП» к ответственности за совершение нарушения законодательства о страховых взносах в виде пени и штрафа, уплаты недоимки по страховым взносам. 
Требование об уплате недоимки по страховым взносам, пени и штрафам исполнено.
